本报讯 (记者李科学)东安路

北段施工完毕已通车,但道路中间

留下一根高压线杆,行车存在安全

隐患。近日,有市民通过平观新闻

12345 民呼必应掌上平台反映此

路与矿工路交叉口以北路段已经

网友"一半阳光"反映说,东安

通车道路中间的高压线杆何时能移走?

4月份我市受理12345民生热线诉求5万余件



本报讯(记者毛玺玺)5月30日, 记者从市政府热线办获悉,4月份市 12345民生热线平台共受理来电来信 55187件。其中,接听电话54989人次, 登记交办13005件,已办结13005件,办 结率100%,满意率98%;网络平台受理 交办198件,按时办结回复198件,办理 回复率100%。12345热线电话(含公众 号、App)受理33338人次,登记交办 10088件,已办结10088件,办结率 100%,满意率99%。

编辑 李 晗 校对 祝东阳

留号并行热线电话中,12315消费 者投诉举报热线共接听来电7500人 次,登记交办2594件,已办结2594件, 按期办结率100%;12328交通运输服务 监督热线共接听来电2204人次,登记 交办323件,已办结323件,按期办结率 100%;12333社保查询热线共接听来电 10302人次;12348法律咨询热线共解答 群众法律咨询1645人次。

通过书记市长信箱、网民留言及全 国政务服务一体化平台等网络平台受 理交办198件,按时办结回复198件。

市智慧城市运行服务中心共接收 城市管理信息10962件,有效立案9746 件,立案率88.91%;应处置15487件(本 月派遣案件数+上月结转数),处置 10882件,处置率70.27%。

按诉求类型划分,主要有以下几 个方面: 政务服务类 5148件, 占比

21.6%,主要涉及办理不动产登记证、 咨询税务问题等;城市管理类 4431 件,占比18.6%,主要涉及施工噪声扰 民、道路坑洼、小区物业管理等问题; 公共服务类2183件,占比9.2%,主要 涉及天然气开通、公交线路、停水停 电等问题。

4月份,汝州市、舞钢市、高新区、 市民政局、市住建局、市自来水公司、 平顶山供电公司、平顶山燃气公司、市 公安交管支队主要领导签批疑难案 件,跟进办理情况,推进疑难问题妥善 办结。此外,4月份共刊登有关民呼必 应工作新闻报道63篇,其中《平顶山日 报》19篇、平观新闻19篇、河南党建7 篇《大河报》6篇

在12345+行政执法监督方面,4月 份共受理行政执法方面线索379条,其 中涉及行政效能投诉187件,涉及部门 职能交叉、疑难复杂问题36件;在

12345+创文方面,4月10日,市政府热 线办组织县(市、区)和市直网络单位召 开"群众诉求办理情况回头看"工作动 员会,再次强调热线考核、工单回复回 访、群众满意率等方面的标准,要求各 责任单位高度重视并积极落实,确保 "群众诉求办理情况回头看"活动取得 实效。4月份,受理相关办件1078件, 内容主要涉及噪声问题、车辆乱停乱 放、占道经营、市容环卫、市政设施维护 等,其中噪声扰民问题较为突出。

根据4月份考核结果,市政府热线 办对相关部门(单位)进行了约谈。其 中,示范区在各区组排名最后且分数低 于本组最高分85%;市直单位和驻平单 位组排名最后两名且分数低于本组最 高分80%的有平顶山学院、市卫健委; 各区乡(镇、街道)组排名最后两名且分 数低于本组最高分80%的有湛河区轻 工路街道、湛河区北渡街道。

铺设完毕并通车。但北去东安路 上,3根高压线杆东西排列横穿道 路,中间的一根正位于道路中心。 "若不及时拆除、挪移,将对行车安 全造成隐患,建议抓紧时间拆除"。

事,希望尽快拆除。

东安路交叉口。向北望去,可以看 到东安路机动车道正中黄线上立着 一根高压线杆,不时有车辆从线杆 两侧驶过。高压线杆底部有红白相 间格子状及黄色带状警示标识,中

5月30日,记者来到矿工路与

部还悬挂有一块餐饮店指示牌。 经平台审核,市热线办将市民 诉求形成工单,派至国网平顶山供 电公司。具体承办此事的华辰供 电有限公司工作人员到现场勘查, 该段高压线及线杆原本位于东安 路路西人行道边,线路通道设计及 建设按照城市电力通道规划批复 开展,符合行业标准及规范。后因 东安路拓宽导致该段高压线及线 杆位于新建道路中间。针对市民 反映的移杆问题,需由修路施工单 位联系供电公司运维部,为供电公 司指明移杆位置,商定移杆方案, 经评审通过后,开展遗留高压线路 及高压线杆迁移工作。

对此,卫东区住建局调查后回 复表示,在施工期间已与线杆所属 单位国网平顶山供电公司进行沟 通联系,但线杆至今仍未拆除。目 前,他们正积极与线杆所属单位沟 通,并已要求施工单位对线杆安装 防撞桶和反光警示标识。

4月份12345民生热线办理情况

各分中心考核情况表

网络单位	考核总分	排名		
郏 县	119.93	1		
舞钢市	119.84	2		
叶 县	117.95	3		
汝州市	115.83	4		
鲁山县	115	5		
宝丰县	114.93	6		

各区考核情况表

网络单位	考核总分	排名
卫东区	87.02	1
石龙区	85.73	2
新华区	84.5	3
高新区	83.2	4
湛河区	82.32	5
示范区	71.86	6

兴盾服务电话 15137575757

兴盾物业

携手民呼必应关注民生

市直和驻平单位考核情况表

网络单位	考核总分	排名	网络单位	考核总分	排名
市住建局	89.42	l	市兴城湛河市政设施	81.5	19
平顶山燃气公司	88.67	2	管理服务有限公司		
市自来水公司	88	3	移动公司	81.21	21
中国平煤神马	87.92	4	市自然资源和规划局	81.19	22
市民政局	87	5	市人社局	81	23
市生态环境局	86	6	市消防救援支队	80.5	24
平顶山热力集团	86	6	市水利局	80.5	24
市税务局	86	6	国家金融监管总局平	80.32	26
市教育体育局	85.55	9	顶山监管分局		
市交通运输局	85.52	10	市房产事务中心	80	27
市公安交管支队	85.35	11	市医疗保障局	79.62	28
平顶山供电公司	84.95	12	河南有线电视网络集	79.5	29
市公安局	84.31	13	团有限公司平顶山分 公司		
电信公司	83.5	14	市烟草局	79	30
市文化广电和旅游局	83.5	14	市城市管理局	77.73	31
市交水投公司	83.5	14	市农业农村局	77.64	32
市应急管理局	83.5	14	联通公司	75.62	33
市市场监督管理局	83.5	14	平顶山学院	69.75	34
市政务服务和大数据 管理局	81.5	19	市卫健委	69.72	35

这些路灯问题,市民盼解决

有关部门回应

本报讯 (记者王代诺)小小一 盏灯,照亮行路人。5月30日,记者 梳理平观新闻12345民呼必应掌上 平台发现,近期,多位市民反映路 灯闪烁、不亮、缺少等问题,经平台 受理,市12345民生热线服务中心 派单督办,有关部门进行了回应。

路灯不停闪烁,市民期盼尽快 维修

"东环路与湛河北路交叉口至 建设路段西侧路灯不停闪烁,希望 有关部门尽快维修。"市民"柳叶青 青"说,"晚上骑车从这里经过,路灯 不停闪烁,影响视线,很不安全。"

对此,市住建局回应:"经核 实,反映人所反映的位置为中国平 煤神马建工集团实施的PPP项 目。接到派件后,我局立即联系项 目实施单位到场查看,经排查,由 于部分电缆出现问题导致路灯异 常,需将电缆挖出重新处理,工程 量较大,我局将持续督促项目实施 单位尽快处理完成。"

路灯移交半年未完成,市民期 盼早点亮

"去年12月,有人通过平观新 闻反映稻香路南段路灯不亮,有关 单位回复称,已具备亮灯条件,正 在向城管部门移交。今年上半年 都快过完了,还没有移交完成,移

交个路灯就这么难吗?"市民"得天 独厚"发问,"稻香路南段几个小区 的居民都在盼望路灯早日亮起来, 能有一个良好的夜间出行环境。"

对此,市住建局回应称,该局 积极协调城管部门加快移交进度, 目前正在办理移交手续,待手续完 成正式移交城管部门后,该段路灯 可正常亮灯。

路段未安装路灯,是否有安装 规划?

网友"Mutong"咨询:湛河南 路与平安大道未安装路灯的路段 是否有安装路灯的规划?

"我是外地来河南城建学院上 学的学生,对平顶山的路况了解略 微欠佳,上周夜晚的一次骑行,骑到 湛河南路与姚中路路口时,因没有 路灯导致视野很短,与一辆逆行的 电动车发生了碰撞,因逆行电动车 大灯对向照射使我无法看清前方状 况,待看清时已经贴得很近了。事 故已交给交警处理。我认为在该路 段安装路灯确实是有一些必要性, 希望有关部门能够看到我的建议, 非常感谢。"该网友说。

5月29日,湛河区热线办回应 称:"网友反映属实。湛河南路已 安装路灯,正常使用中;姚中路为 村内道路,暂时无安装路灯计划。"

习近平出席中阿合作论坛第十届 部长级会议开幕式并发表主旨讲话

(上接第一版)加快双边和区域自由贸 易协定谈判,推动电子商务合作对话 机制建设。中方欢迎阿方积极参加中 国国际进口博览会,愿扩大自阿方进 口非能源类产品特别是农食产品。

五是更广维度的人文交流格局。 中方愿同阿方设立"全球文明倡议中 国-阿拉伯中心",加快智库联盟、青年 发展论坛、大学联盟、文化和旅游合作 研究中心等平台建设。中方将每年邀 请阿方200名政党领导人访华,未来5 年力争实现1000万游客互访。

习近平指出,中东是一片发展沃 朋友是生活中的阳光。中方将继续同

土,但这片土地上战火仍在延烧。战 争不能再无限继续,正义也不能永久 缺席,"两国方案"更不能任意动摇。 中方坚定支持建立以1967年边界为基 础、以东耶路撒冷为首都、享有完全主 权的独立的巴勒斯坦国,支持巴勒斯 坦成为联合国正式会员国,支持召开 更大规模、更具权威、更有实效的国际 和会。中方将继续为缓解加沙人道主 义危机和战后重建提供支持和紧急人 道主义援助。

习近平最后指出,阿拉伯谚语说,

阿拉伯朋友一道,弘扬中阿友好精神, 团结共创未来,让构建中阿命运共同 体的大道充满阳光!

巴林国王哈马德、埃及总统塞西、 突尼斯总统赛义德、阿联酋总统穆罕 默德、阿盟秘书长盖特分别致辞。他 们均高度评价中阿合作论坛成立20年 来阿中双方各领域合作取得的积极成 果,表示进一步深化阿中全面合作是 阿中人民的共同愿望,有利于推动建 立更加公平合理的国际新秩序。阿方 高度评价中国发展成就和经验,高度 重视中国在当今和未来世界中发挥的

重要作用,重申坚定恪守一个中国原 则,支持中国维护国家主权和领土完 整,愿同中方进一步提升阿中全面战 略伙伴关系水平,全力构建面向新时 代的阿中命运共同体。

领导人们均高度赞赏中国在巴勒 斯坦问题上秉持的公道正义立场,表 示愿同中方密切协作,致力于推动缓 解加沙地区紧张局势和人道危机,实 现巴勒斯坦人民独立建国,推动巴勒 斯坦问题早日得到全面公正解决。

蔡奇出席上述活动。 王毅主持开幕式。

郏县吃上一碗正宗的饸饹面。"近 日,在"食在鹰城"地方美食系列推 广活动的一期视频中,郏县美食传

一位网友评论:"每次去郏县都

本报讯 (记者王代诺)"饸饹

面是一道历史悠久的风味美食,现 在已成为郏县的一张名片。我想

邀请世界各地喜欢美食的朋友来

得去他家吃上一碗,真的很好吃。" 不只是饸饹面,视频内容还涉 及豆腐菜、银记烩面、胡辣汤等鹰 城特色名吃小吃。"好吃极了!""隔

承人李炯推介道。

着屏幕都能感受到鹰城美食的香 味。"网友纷纷称赞道。 "食在鹰城"地方美食系列推

广活动,由市商务局联合市餐饮业

协会、抖音平台平顶山服务商乐橙 科技公司共同举办。

"已有近40家商家报名,目前 视频拍摄有近20家,正通过抖音 平台有序上传中。"5月29日,乐橙 科技公司负责人说。

此次活动分为美食短视频大赛、 美食新闻发布会、美食直播活动、颁 奖典礼4个部分。其中,美食新闻发 布会将于6月1日上午在鹰城第十八 届万人相亲大会活动期间举行,届时 将联动发布我市地域名吃名菜。

市商务局相关负责人提醒,目 前,美食短视频仍在火热征集中, 各县(市、区)餐饮商家要积极抓住 "出圈"机会,将更多的人群"引流" 到线下店铺,叫响地方餐饮品牌。

习近平同阿联酋总统穆罕默德会谈

(上接第一版)加强人文交流,增进彼此

了解和友谊。 习近平指出,当前,世界多极化趋 势不可阻挡。多极化本质上应该是不 同文明、不同制度、不同道路之间相互 尊重、和平共处。中东地区国家是发展 中国家的重要组成部分,是世界多极化 的重要力量。中方支持地区国家继续 走符合本国国情的发展道路,坚定走团 结自强、和平和解之路,坚持通过沟通 协商化解分歧,把前途命运掌握在自己 手中。中方愿同阿联酋等阿拉伯国家 一道努力,办好第二届中国-阿拉伯国 家峰会,推进中国和阿拉伯国家命运共 同体建设。中方愿同阿方加强中海战 略伙伴关系,拓展多边合作,维护"全球

南方"国家共同利益。 穆罕默德表示,很高兴再次访问我 的第二故乡中国并同习近平主席共同

出席中国-阿拉伯国家合作论坛第十 届部长级会议开幕式。阿拉伯国家和 海湾国家同中国的关系有着深厚基 础,不断深化发展阿中关系、海中关系 符合阿拉伯国家和海湾国家人民的共 同愿望和根本利益。阿方愿同中方共 同努力,推动阿中、海中关系更好造福

穆罕默德表示,阿联酋同中国关系 建立在相互信任、相互尊重和共同利益 的基础之上,各领域合作达到非凡水 平。阿联酋高度重视发展对华关系,将 中国置于外交最优先位置,将中国作为 长期可靠的战略合作伙伴,愿以庆祝两 国建交40周年为契机,进一步深化拓展 经贸、投资、能源、科技、教育、人文等各领 域合作。阿联酋政府坚定奉行一个中国 政策,反对任何形式的"台独",支持中国 为实现国家统一所作的努力。阿方高度

赞赏、积极支持习近平主席提出的全球 发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议, 将继续积极参加共建"一带一路",愿同中 方密切多边沟通协作,为促进地区和世 界的和平、发展与繁荣作出积极努力。

双方还就巴以冲突交换意见。 习近平强调,当务之急是全面停火止 战,缓解人道主义危机。国际社会应该 一致支持巴勒斯坦问题在"两国方案" 基础上早日通过谈判解决。中阿双方 在巴勒斯坦问题上立场一致,应该共同 努力,推动巴勒斯坦问题得到全面、公 正、持久解决。

会谈后,两国元首共同见证签署关 于投资、共建"一带一路"、科技、和平利 用核能、中文教育、文化旅游等领域多 项双边合作文件。

会谈前,习近平在人民大会堂北大 厅为穆罕默德举行欢迎仪式。

天安门广场鸣放21响礼炮,礼兵 列队致敬。两国元首登上检阅台,军 乐团奏中阿两国国歌。穆罕默德在 习近平陪同下检阅中国人民解放军仪 仗队,并观看分列式。

当晚,习近平在人民大会堂金色大 厅为穆罕默德举行欢迎宴会。

王毅参加上述活动。

2024年5月13日在《平 更正 顶山日报》第二版"吸收合 并公告"中"吸收合并后甲方注册资本 6902.3269万元"现更正为"吸收合并后甲方 依据中介机构审计结果变更注册资本"。

平顶山大庄矿实业有限公司 平顶山高庄矿实业有限公司 平顶山高安煤业有限公司 2024年5月31日

我市城市绿化有了操作指南

我市地域名吃名菜即将"上线"

(上接第一版)

关于绿化工程项目的监管, 《实施细则》规定,建设工程项目 附属绿化工程设计方案应当按照 国家有关绿化设计规范执行,包 括绿地面积、绿地布局、功能定 位、植物配置、绿地内道路给排 水等设施、建设项目用地范围内 现有树木的处置和保护措施等内 容。城市绿化工程项目施工应严 格执行技术规范和设计方案,施 工、监理、设计和建设单位共同 管控施工过程。城市绿化主管部 门应当对城市绿化工程项目质量 安全加强监督管理,并对绿化工 程项目的移交、备案等作出规

关于城市绿地的养护,《实施 细则》规定,城市绿地养护责任单 位应当建立健全养护管理制度和 档案,建立日常巡查制度,发现绿 地缺损应当及时修复。城市绿化 主管部门适时对城市规划区内绿 地种类、分布、权属、面积、古树名 木等情况进行普查,建立绿化资源 档案,完善绿化管理信息系统。

■今日天气

白天到夜里晴天到多云,偏北风4级左右,阵风7 级左右,最高气温35℃,最低气温22℃